

长安新能源英国氢燃料电池技术创新中心盛大揭牌

2019年11月18日，长安新能源汽车科技有限公司（以下简称“长安新能源科技公司”）英国氢燃料电池技术创新中心在英国伯明翰正式成立。本次揭牌仪式由长安汽车、长安新能源科技公司、长安汽车英国研发中心以及创新中心共同完成，以开放的姿态，构建全球研发体系技术创新联盟。



活动现场，随着长安汽车执行副总裁、长安新能源董事长李伟与长安新能源副总经理周安健一同对牌匾进行揭幕，标志着长安新能源英国氢燃料电池创新中心在大洋彼岸正式入驻。



全球协同研发 积累产品化经验

秉承“创新、合作、共赢”的价值理念，沿袭长安汽车“六国九地”全球研发格局，长安新能源科技公司英国氢燃料电池创新中心应运而生。创新中心落成后，将聚焦氢燃料电池汽车动力系统集成与控制技术，正向构建燃料电池动力系统平台，并依托成功申报的英国政府APC(The Advanced Propulsion Centre英国先进推进研发中心)项目，正式开展运营。在APC项目中，长安新能源科技公司将与英国顶级燃料电池企业IntelligentEnergy（简称IE）携手，共同研发全功率型燃料电池汽车，突破关键核心技术，积累产业化经验。

产业持续沉淀 构建核心竞争力

自2010年上海世博会示范运营燃料电池汽车以来，长安近两年在燃料电池汽车领域动作频繁，今年8月在重庆智博会成功展出CS75增程式燃料电池汽车，本次又大手笔成立英国氢燃料电池技术创新中心，体现了长安新能源科技公司在燃料电池领域快速发展的决心。目前，长安新能源科技公司在国内已培养一支专职燃料电池整车开发和系统集成团队，英国技术创新中心的成立，将进一步补强技术实力。

本次重庆长安新能源汽车科技有限公司英国氢燃料电池技术创新中心的成功揭牌，是其在经过多年潜心准备及周密筹划后吹响的技术向上冲锋号，亦是长安新能源香格里拉计划落地的重要战略方向之一。未来三年，长安新能源科技公司将正向开发两个燃料电池动力系统平台，全面掌握燃料电池整车集成能力，为燃料电池汽车早日商业化运营而不懈努力！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/148589.html>